

佛山版“三英战吕布”： 过程不轻松 话题很沉重

3名学生联手在学校篮球场与1名老师“对打”，22日，这段被网友称为佛山版“三英战吕布”的视频在当地一论坛上被网友爆炒，点击量很快超过2万。随后，这段视频的内容得到佛山某校一负责人的确认：3名学生为该校初二学生，当事老师已有10多年教龄，冲突因20日18时篮球场清场引起，目前老师与学生已达成和解。

事件 一师三生操场互殴

篮球场、激烈口角、推搡、挥拳、群殴……22日0时19分，网友“pcw0008”在佛山某论坛上传《佛山校园，三生战老师》一帖，并在帖中配了一段长约32秒的视频。

视频中，一教师模样的男子与3个学生模样的男生在篮球场对峙，其中两名男生还穿着校服。在激烈的口角下，现场有点混乱。随后，4个人的声音越来越大，彼此距离也越来越近。显然，这3个男生比教师模样的男子更激动，他们齐刷刷地用手指着教师模样的男子。

随后，教师模样的男子似乎被什么话语激怒了，挥手扫向其中一名黑衣学生。黑衣学生立即挥拳反击，身边另外两名学生也加入到“战

斗”中来。这显然出乎教师模样的男子的意料。在3名学生“佛山无影腿”等“招式”的围攻下，教师模样的男子只好“节节后退”，直到被逼到篮球架下，双方才“停火议和”。

辩解 “老师打我兄弟在先”

据当地媒体报道，视频中的师生互殴事件发生在佛山三中初中部篮球场。对此，该校初中部副校长李苏军介绍，20日下午放学后，篮球场开放给学生运动。18时，值日老师按规定进行清场，清场过程中，3名正在打篮球的初二级男生不接受劝告，值日老师想没收篮球，双方因此发生争执。

李苏军描述，3名男生向值日老师爆“粗口”，值日老师激动之下推了其中一名学生，双方因此动手。随后，一名体育老师将双方拉开。



绘图 李玉明

让人意外的是，当事学生之一随即在本地论坛内用“sqiang”的网名为自己辩解，说自己是“片中穿蓝色鞋的那个人”，对于当天的状况，他表示“那天是老师用巴掌打我兄弟（指黑衣学生）在先”，还认为“无论是谁错，老师都不该先动手打人”。

回应 当事双方已经和解

23日，涉事老师和学生经学校教育后，已经达成和解。李苏军介绍，值日老师姓蔡，教电脑课，在学校工作了10多年，平时为人和气。

对于这3个90后学生的过激行为，李苏军表示，这一年龄段的学生比较调皮，逆反心理较强，引导方式不当就会引起学生冲动。学校今后会加强对师生的教育和管理，避免类似事件发生。

网友热议

学生太过分

柳州网友：尊师重道是最基本的品德，打老师的学生应该受到处罚。

成都网友：老师打得也不重，还是为学生们着想，这些学生怎能以此作为动手的借口？

老师不应该

苏州网友：老师的教育方法存在问题，这个需要他本人事后总结一下。

安庆网友：老师应该能控

制住自己的情绪，如此有暴力倾向实在不妥。

有话好好说

沈阳网友：一些脾气暴躁的教师经常用这种方法，一旦有学生反抗导致老师情绪失控，随时会引发严重后果。

长沙网友：老师是成年人，初中生也不小了，遇到事情不能好好讲吗？

(24日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100524/001602.htm>)

(记者 李新伟 整理)

洛阳网
WWW.LYD.COM.CN
——洛阳人的网上家园
点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618